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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

ΘΕΜΑ: Εκδηλώσεις «σύνδεσης με την κοινότητα» από την 

ΕΕΑΣΚΠ στα πλαίσια του εορτασμού της  Παγκόσμιας 

Ημέρας Πολλαπλής Σκλήρυνσης 2023. 

 

 Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 

Πολλαπλής Σκλήρυνσης 2023 η ΕΕΑΣΚΠ πραγματοποίησε 

Εκδηλώσεις «σύνδεσης με την κοινότητα», οι οποίες είχαν να 

κάνουν με τηναυτo-σύνδεση και τις συνδέσεις με ποιοτική 

φροντίδα. 

 Την Τρίτη 30 Μαΐου 2023–Παγκόσμια Ημέρα Π.Σ., μέλη, φίλοι 

και εθελοντές της ΕΕΑΣΚΠ, καθώς και μέλη των Δ.Σ. από  άλλες 

συλλογικότητες βρέθηκαν στην Πάτρα στην Πλατεία Γεωργίου, 

μπροστά στο Δημοτικό Θέατρο Απόλλων, το οποίο 

φωταγωγήθηκε με τα χρώματα της Πολλαπλής Σκλήρυνσης, με 

την υποστήριξη του Δήμου Πατρέων.   

 Επιπλέον, σηματοδοτήθηκαν οι φωτεινές πινακίδες των 

διοδίων διέλευσης της Γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου με μήνυμα 

ευαισθητοποίησης για την Παγκόσμια Ημέρα Πολλαπλής 

Σκλήρυνσης. 
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 Η ΕΕΑΣΚΠ πραγματοποίησε την Τετάρτη 31 Μαΐου Υβριδική 

Ενημερωτική Εκδήλωση, όπου μίλησαν η Πρόεδρος της ΕΕΑΣΚΠ 

κα Μαργαρίτα Καραγιώργου με θέμα: «ΕΕΑΣΚΠ και 

ΕορτασμόςΠαγκόσμιας Ημέρας Πολλαπλής Σκλήρυνσης» και ο 

κ. Ανδρέας Αργυρίου, Νευρολόγος, Δ/ντής ΕΣΥ,Υπεύθυνος 

Λειτουργίας Ειδικού Ιατρείου ΚεφαλαλγίαςΓενικού Νοσοκομείου 

Πατρών "Ο Άγιος Ανδρέας", με θέμα: «Κεφαλαλγία στη 

Σκλήρυνση Κατά Πλάκας», στο ξενοδοχείο “ΑΣΤΗΡ” στην Πάτρα, 

η οποία αναμεταδόθηκε ζωντανά από τα κοινωνικά δίκτυα του 

Σωματείου στο youtube και το facebook. 

(Πληρ. https://eeaskp.org) 

 
 Χαιρέτησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Αχαΐας Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας κ. Χαράλαμπος Μπονάνος,η 
Αντιδήμαρχος Υγείας Πρόνοιας Δήμου Πατρέωνκα 
ΒίβιανΣαμούρη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής 
Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και 
Νοτίων Ιονίων Νήσων κ. Αντώνης Χαροκόπος, η Πρόεδρος 
του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών κα Άννα Μαστοράκου,  ο 
Πρόεδρος του Π.Τ Αχαΐας -Ηλείας του Πανελληνίου 
Συλλόγου 
Φυσικοθεραπευτών κ.Μώρος Γεώργιος, η Επίτιμη 
Πρόεδρος της ΕΕΑΣΚΠ κα. Ευγενία Αρβανίτη, ο Πρόεδρος 
του ομίλου Ρόταρυ“Κωστής Παλαμάς” κ. Χρήστος 
Ασημακόπουλος και ο Καθηγητής Χημείας κ. Ιωάννης 
Ματσούκας.  

 Τίμησαν με την παρουσία τους η Πρόεδρος του συλλόγου 
ΙΦΝΕ κα. Νίκη Παπαγιαννοπούλου, εκ μέρους της ΕΛΕΑΝΑ 
η κα. Ελευθερία Θεοδωροπούλου και άλλοι εκλεκτοί φίλοι 
της ΕΕΑΣΚΠ. 
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 Οι εκδηλώσεις τελέστηκαν υπό την αιγίδα της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδος, της ΠΟΜΑμεΑ Δυτ. Ελλάδας& Νοτίων 
Ιονίων Νήσων και την υποστήριξη του Δήμου Πατρέων. 

  Η Ενημερωτική Ημερίδα υλοποιήθηκε με την ευγενική 
χορηγία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, και του 
Ξενοδοχείου Αστήρ. 

 Το Δ.Σ ευχαριστεί θερμά για την παρουσία και τη στήριξη 

όλων όσων παρευρέθηκαν στις Εκδηλώσεις «σύνδεσης με την 

κοινότητα», και συγχαίρει όλα τα μέλη πάσχοντες από Πολλαπλή 

Σκλήρυνση, γιατί κατάφεραν με αλληλεγγύη, δύναμη και αγάπη 

να μεταδώσουν την ελπίδα και το μήνυμα ότι όλοι μαζί 

«ΚΕΡΔΙΖΟΥΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ». 

 Ο εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Πολλαπλής 

Σκλήρυνσης στάθηκε  μια ευκαιρία να υποστηρίξουμε καλύτερες 

υπηρεσίες, να επιβραβεύσουμε τα δίκτυα υποστήριξης, να 

υπερασπιστούμε την αυτο-φροντίδα και να εξαλειφθούν τα 

κοινωνικά εμπόδια που αφήνουν τα άτομα με Πολλαπλή 

Σκλήρυνση, να αισθάνονται μοναχικά και κοινωνικά 

απομονωμένα.  

Το Δ.Σ. της ΕΕΑΣΚΠ εύχεται  Χρόνια Πολλά με Υγεία και Καλή 

Δύναμη σε όλους. 

Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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Γ. Γραμματέας

Δημήτριος Μπάλλας
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